

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
<p><b>ČESKÝ JAZYK</b> (Krajčirovič)</p> <p><b>T39</b></p>	<p>Čtvrtletka nanečisto</p>	<p><i>Napíše písemku nanečisto a vše si zopakují (sám/a/ se spolužáky/spolužačkami) při společné kontrole a vypracovávání.</i></p>
<p><b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Laušmanová) <b>T39</b></p>	<p><b>Unit 5: Let's go on holiday!</b> <b>str. 100-103</b></p>	<p>Popíšu, co si sbalit na dovolenou.</p>
<p><b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Špinarová) <b>T39</b></p>	<p><b>Příští týden se spolu na angličtině nepotkáme.</b> <b>Budu ráda, když rodiče obohatíte o své hokejové znalosti.</b></p>	<p>Při sledování hokeje si opráším anglická slovíčka 😊</p>
<p><b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Klepárníková) <b>T39</b></p>	<p>Unit 5 Shopping</p>	<p>Předvedu rozhovor v obchodě.</p>
<p><b>MATEMATIKA</b> <b>T39</b> (Kučerová)</p>	<p>Jednotky obsahu, obsahy ve čtvercové síti</p>	<p>Určím obsah útvaru ve čtvercové síti, rozeznávám jednotky obsahu, vím kterou jednotku vybrat v dané situaci</p>

<p style="text-align: center;"><b>NS</b> <b>(Krajčirovič)</b> <b>T39</b></p>	<p>Lidé kolem nás (práce s dětmi) - závěr projektu Mars</p>	<p>Vytvoříme aktivity pro poslední společnou akci se školkami.</p>
<p style="text-align: center;"><b>INFORMATIKA</b> <b>(Jirásek)</b> <b>T39</b></p>	<p>Klávesnice</p>	<p>Ovládám všechny zóny a základní zkrat</p>
<p style="text-align: center;"><b>Jiná sdělení</b> <b>T39</b></p>	<p>Milí rodiče, ještě jednou se omlouvám za zmatky ohledně focení, teď už je vše jasné. <b>POSLEDNÍ VERZE: V pondělí (27. května) se v 11:20 fotíme. Prosím, rozmyslete s dětmi skupinky (kdyby někdo s někým chtěl ještě navíc fotku zvlášť).</b> <b>VELKÁ TŘÍDNÍ FOTKA: 45,-</b> <b>SKUPINKA: 30,-</b></p> <p><b>Pondělí bude velmi bohaté na všechny akce. První a druhou hodinu bude probíhat projekt FÉROVÁ SNÍDANĚ. O co jde? Osmáci pátákům představí problematiku férového přístupu k zemědělcům, kteří pracují např. na kakaových plantážích. Zároveň s dětmi chceme otevřít problematiku dovozu potravin a regionálních potravin. Druhou hodinu společně posnídáme. Co to znamená pro Vás? Stejně jako loni vybavte děti jakýmkoliv jídlem z domácí produkce, navzájem vyměníme, ochutnáme...</b></p> <p><b>V tomto týdnu jsme na školní zahradě otrhali bez a vyrobili sirup, pokud ještě máte malou lahvičku na sirup z vánočního jarmarku, prosím, jednu čistou a umytou dejte dětem v pondělí. Každý přinese domů bezový sirup, který jsme společně vyráběli.</b></p> <p><b>V průběhu týdne budeme vybírat 50,- na představení Popelka, na které půjdeme v pondělí 3.6. do Tišnova. V průběhu týdne na Vás bude čekat v Edookitu anketa (příjezdy, odjezdy atp.)</b></p> <p><b>Hezký poslední májový týden přeje</b> <b>Jan Krajčirovič a Marcela Bradáčová</b></p>	

